Unitat 12: Problemes mètrics en l’espai
1) Les dues rectes es tallen en un punt i l’angle que formen és de 
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3) Les dues rectes s’encreuen i la distància entre elles és de 13 
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 i l’equació paramètrica de la recta determinada per 
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b) El punt d’intersecció és el 
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 i el pla que les conté és el 
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11) Hi ha dues solucions: 
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c) Hi ha 4 solucions: 
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12) El pla és el 
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 i l’angle que formen és de 20,92º.

13) La distància mínima és 
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15) Les dues rectes s’encreuen i l’angle que formen és de 84,40º.

16) Els tres plans es tallen en un punt si 
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 l’equació paramètrica de la recta és 
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 i l’angle que formen aquesta recta amb el tercer pla és de 45º.
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d) L’àrea és de 
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20) Hi ha dos plans que compleixen l’enunciat: 
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b) Hi ha dues solucions. La primera és 
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21) Les dues rectes s’encreuen i formen un angle de 1,45 radians.
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24) El punt és el 
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 al pla donat és de 
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a) L’àrea del triangle és de 
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25) Les dues rectes són paral·leles i l’àrea del quadrat que formen és de 
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26) Els punts que dónen la mínima distància són 
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d) 
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28) 1,25 radians.
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e) Si 
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 les dues rectes es tallen en un punt; Si 
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 les dues rectes s’encreuen.
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g) El 
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31) Hi ha dos plans que compleixen les condicions de l’exercici: 
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32) El lloc geomètric que ens demanen són dues rectes: 
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33) El lloc geomètric són dos plans: 
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34) Els punts que compleixen les condicions de l’exercici formen el pla 
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